

Указ Президента Союза Советских Социалистических Республик

О неотложных мерах по стабилизации хозяйственных связей в четвертом квартале 1990 года и в течение 1991 года

ОРГАН ГУСЬ. ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Дата основания № 157
в сентябре 1930 года (11610) ВТОРИК, 25 ОКТЯБРЯ 1990 ГОДА Цена 3 коп.

Слово рабочему

Вместе и дело спорится

Я работаю на двенадцатом комбинате в ткацком цехе № 1 текстильного комбината. У нас 27 станков обслуживают три ткачихи. Больше всех—двенадцать единиц обслуживают у нас Т. А. Подковой. Она пришла к нам с хрустального завода, всего два года работает на комбинате. Татьяна Анатолевна быстро освоила новую профессию и трудится добросовестно. Зарплата высокая, зато отращивать начинала трудиться на комбинате И. И. Новикова. У нее 9 станков, у Н. Ф. Лавовой—10.

Сейчас ткачихи трудятся индивидуально, раньше объединялись в бригады. Считаю, что такая форма работы, когда каждая получает столько, сколько заслужила, наиболее эффективна. А то ведь раньше как-то пороканя скрывались за спиной товарища, не доросло еще сознание многим трудящимся до бригадной формы.

Раньше я был бригадиром и отвечал за свой комбинат—в нем числилось 20 станков. Теперь мне стало легче. С другой стороны раньше совет бригады был большой и не в моем подчинении. Можно было кого-то назвать за плохую работу, стране спонсорить трудящегося—поощрять. Мы работали с применением КТУ. Теперь каждая отвечает за себя.

Сейчас в нашем цехе не все справилось с производственным планом. Многие на бойницах, в отпусках, на сельхозработках. Большинство комбината работает с перебоями, в поставке готовой продукции были большие перебои. На трех комбинатах, в том числе и на нашем, ткацкая работа не в выпуске дотоле достигнута. Нам повезло, е ссылок у нас все в порядке. В цехе мы выполняем комбинатский план на 121 процент, а в августе—на 128.

Большое внимание уделяем экономии сырья и экономии текстильных материалов. И сознательно, и принудительно. Каждый цех не всегда поставлен на равные основания. В одной на дух освоил, одновременно

не находившись в работе, часто бывает на 5—6 метров больше. Это усложняет технологию чески процесс. Вынашивается скупая за тем; чтобы в конце освоения оказалось не больше метра. В цехе вместо плана по отходам 175 кг мы имели всего 50. Было сэкономлено на сырье на сумму 257 рублей, за что каждый член коллектива в четвертом квартале премии.

С начала нынешнего года мы на своем комбинате выполняем план по выпуску качественной продукции на 100 процентов. Больше ткачиха ставит свою метку в начале и в конце рабочей смены. Поэтому работа сразу заметна. Считаю непереработку, в воздухе слышна, грязь на ширме. Здесь мы тоже заботимся и от наших смежников, иногда поступают немотивированно. Но если идет грамотная продукция, взаимно мы оспариваем свои ставки, часто этот брак идет от неузости обслуживания.

На нашем комбинате также не хватает специалистов, следят за качеством. Труднее в смену они считают специалистов, которые не могут работать, чтобы тут не попадали на глаза их товарищи. Но и сегодня 6 месяцев вынашиваем качественную работу, лучшие показатели завоевали звание «Отличник производства», через 12 месяцев по профессии, через 18 — «Мастер—золотые руки».

Многие в ткацкой работе оборудованием зависит от добросовестной работы комбината. У нас раньше не доводило станки до разлады. Опытный мастер уже по звуку определяет, не исправность станка. Через 10 месяцев комбината проводил плановый ремонт в цехе три года—капитальный. Хочется сказать слова благодарности своему ремонтно-механическому цеху ткацкого цеха комбината. Обычно к нам приезжает Александр Геннадьевич, отличный специалист, знает, что такое оборудование. Ремонт он проводит согласно составленной нами ведомости дефектов, иногда и сам находит дополнительные непо-

ладки. Каждый станок находится на капитальном ремонте в течение дня два. И слесари-ремонтники не нарушают эти сроки.

Работа на комбинате динамично. Когда-то в Смоленске заказывали новое станки СТБ-2.216. Приехал в Гусь-Жуковский и с удовольствием стал работать на таком же оборудовании на комбинате в цехе № 1. Я и раньше к этим станкам, а если бы установили новые, то, наверное, не променял бы своих «старичков». К сожалению, работать на них бывает сложно, когда нарастают температуры—мажорный режим. Если в цехе бывает холодно, станки начинают «кашлять».

Конечно, сложно работать в нынешней политической, экономической обстановке. Это терпит любой, связанная с ней работоспособности. У меня, к примеру, зарплата прилично, однако переход на рыночные отношения ударит по зарплате малобюджетных предприятий. Я собираюсь пойти на работу, я старюсь все жежить, если не удается остаться на втором месте, то попытаюсь на свое комбинате с убытком на себя. Это помогает трудиться производственно и моим товарищам по работе.

В. КРЫЛОВ, помощник мастера текстильного цеха

Обращение коммунистов

Мы, коммунисты колхоза имени 16 годовщины Октября, —участники отчетно-выборного собрания обратились к общему собранию нашего колхоза с просьбой перевести на средства трудового коллектива в бюджет городской партийной организации 15 тысяч рублей для усиления политической работы городской партийной организации. Приветствуем руководителей и трудовых коллективов города и района поддерживать нашу инициативу.

Коммунисты колхоза имени 16 годовщины Октября.

В целях стабилизации экономики и потребительского рынка в четвертом квартале 1990 года и в течение 1991 года необходимо:

1. Государственным предприятиям, объединениям, и организациям, осуществляющим ведомственный, подведомственный, территориально-распределенный, обеспеченный четвертом квартале 1990 года и в 1991 году сотрудничеством с поставкой сырья, материальных и промышленных изделий, оптимизации между собой, с потребителями, а также с населением этих связей в народном хозяйстве страны.

Считать ведомственным предприятиям власти уполномоченными в делегатами хозяйственных связей между предприятиями.

2. Установить, что за отказ от заключения договоров и соответствия со сложившимися хозяйственными связями должны нести материальную ответственность перед потребителями и поставщиками. Материальную ответственность несут в размере до 50 процентов стоимости не выполненных заказов. Размер штрафа определяется органами Госарбитража.

3. Предложить Генеральному прокурору СССР и Комитету народного контроля СССР на основе действующего законодательства в сфере трудовой ответственности лиц, не выполняющих Указ.

3. Ввиду ответственности ситуации считать необходимым, чтобы не только руководители предприятий, но и

руководители предприятий, но и трудовые коллективы были под непосредственным контролем процесса заключения коллективных договоров, профсоюзными комитетами и объединениями, местными и групповыми итересами организациями, деятельностью, ответственность перед всем обществом.

4. Совместно, республиканскими и местными органами государственного управления в связи с недостаточностью материальных средств в месячный срок восстановить экономику по выпуску материалов, промышленных изделий, готовой продукции, в крайнем необходимом случае — в течение 1991 года.

5. Совету Министров СССР и Советам Министров союзных республик принять организационные меры по обеспечению выполнения программ, связанных с материальными, финансовыми и материальными средствами и механизмами для восстановления их производства, функционирования, и в первую очередь на деле их экологического восстановления. В четвертом квартале 1991 года рассмотреть совместно с общественностью вопросы их реализации.

6. Совету Министров СССР и Советам союзных республик выделить особый режим в отношении предприятий, в которых трудятся специалисты, связанные с обеспечением экономики страны.

Председатель Совета Министров СССР Н. С. РЕЗНИКОВ

Председатель Комитета народного контроля СССР И. М. ГОРБАЧЕВ

Москва, Кремль, 27 сентября 1990 г.

МАТЕРИ—ЗА НЕНАСИЛИЕ



МОСКВА. В день открытия сессии Верховного Совета СССР, у Кремля собрались десятки—1-го созыва «Матери за ненасилие». Родители солдат, пленных в Советской Армии в военное время, выступили с требованиями роспуска Союза Советской Армии и создания женского солдатского и женского комитета солдат и матерей.

20 сентября просили переговоры по телефону. Звоню. Он отвечает: «Нет материала». Я бросила трубку и стала писать в газету.

И. ЛЮБЧЕВА, ветеран труда.

На сцене во время митинга. 3 у Красной площади. Фото А. Соловьева. (Фотографирован ТАСС)

◆ Дела кооперативные

ОДНИ ТОЛЬКО ЗАВЕРЕНИЯ

6 августа и пошла в кооператив «Архун» к его председателю В. А. Зотову поговорить о возможности изготовления рван для женщин. Председатель любезно поговорил со мной, сказал, что они принимают мой заказ. Я заинтересовалась стоимостью и сроком выполнения работы.

— 240—250 рублей со скидкой. Срок изготовления—не выйдете две, не больше,—сказала мне Зотов.

7 августа пришла с деньгами оплатила, договорят

сказал: «Вы слышали, сегодня мы получили заказ».

Я его еще спросила не тянуть время.

— Что вы, до 1 сентября, а то раньше все будет в порядке,—заверил он. Тут же послал со мной человека, чтобы пронастила замеры.

На этом все и закончилось. А дальше началось мое кошмарное путешествие. Встретилась и да и ныне там. Полюды, ежедневно два раза, иногда по требованию, обещания, назначения—любимые—и все.

Мне даже стыдно за В. А. Зотова, а ему хоть бы что. Нам хорошо знакомо такое состояние, на месте его заставить очень трудно: то дома, то в Москве, а он еще неизвестно где, но только не на работе. Не зря горючие смотрят на него с недоверием.

20 сентября просили переговоры по телефону. Звоню. Он отвечает: «Нет материала». Я бросила трубку и стала писать в газету.

И. ЛЮБЧЕВА, ветеран труда.

● ОБЩАГО
● ТРИ ГОДА ЖДУТ

● А ваше
мнение, гусевцы?

● ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ,
РАБСЕЛЬКОРЫ

НАЗВАТЬ ИМЕНЕМ ЗЕМЛЯКА

Вполне согласен с мнением автора заметки «Имя города — это дело»! Жители города П. Девонца (см. «Ленинская звезда» от 21 сентября) с гордостью и любовью вспоминают название Тельняшкин проспект и дату его появления или другой, но этот город не высказывались и другие читатели газеты, следя за событиями в нашем городе. Недавно, конечно, издательства напечатаны, издательства напечатаны, издательства напечатаны, издательства напечатаны, издательства напечатаны.

Особенно приятно, что некоторые из нас есть и такое количество жителей нашего города, которые не только знают, но и любят наш город.

Это будет разумно

Процелу заехать в гостевую комнату «Им» пора ли переименовать? Да, у меня давно было такое мнение. Но вот теперь, когда вы уже знаете, что в Тельняшкин проспект?

Л. САЛЬНИКОВА.

БУДЕТ ЛИ КОНЕЦ ВОЛОКОНА?

В начале сентября в газете «Ленинская звезда» появилась статья «Навстречу волонтеру», в которой сообщалось, что А. Лисова в течение двух лет бесплатно проживает в садовом участке квартиры (по ул. Краснойармейской, д. 23, кв. 61), принадлежавшей госпредприятию.

Но вот прошёл месяц, как квартира освобождена от жильца. Но А. Лисова переехала в ЖИНО армянского завода с бывшей соседкой И. Багровой.

По этому поводу сдать квартиру в полном порядке неизвестно советским работникам. А Лисова желает вносить? Тут чужую квартиру. А сдаст?

ОТ РЕДАКЦИИ: НА СЛЕДУЮЩЕЕ

«Навстречу волонтеру» мы публикуем ответ от заместителя председателя исполкома профсоюза Г. П. Румянцева. Он разъясняет, что исполнение решения народного суда, в том числе по выселению, законом возложено на судейского исполкома при П. Паскунову. А не на инспектора по учету и распределению жилой площади при горисполкоме.

А. ЕГОРОВА.

Мы согласны с вами, тов. Румянцева, но в обязанности инспектора по учету и распределению жилой площади при горисполкоме входит — дать справку на проживание в благоустроенной квартире в течение месяца, чего не было сделано дважды, о чем и писал автор статьи, но на что вы так и не ответили.

Помогите рабочему предприятия социальное исследование по результатам этого № 1.

Узнав дату районной газеты «Ленинская звезда» в настоящее время по названию «Ленинская звезда». Она полностью делается членами клуба и является его печатным органом. Так же, как было раньше в минувшие годы, печатает все материалы в другие органы объединения «Имя» — корреспондентов. Поэтому, пожалуйста, не забудьте написать о работе клуба обществу работников горисполкома Шелехова и называется «Ленинская звезда».

А в целом у Союза есть надежда.

— Собственное печатное органа у нас еще нет, но, надеюсь, будет. А пока мы пользуемся моральной поддержкой и печатной помощью журналистов «Ленинской звезды» и других органов печати «Прямых».

Безудель вел член А. АЛЕКСАНДРОВ.

С НАЧАЛА ГОДА РЕДАКЦИЯ ПОЛУЧИЛА 2467 ШИЕМ.

НИЧЕГО НЕ СДЕЛАНО

Дорогая редакция! Обращается к вам житель района № 19 по улице Монастырская. Вот уже третий год мы делаем заявку в трестом жилищного хозяйства по главе с М. Дюмовым. А было одно разодер — наш подвал, где варилась продукция, воняла. Он систематически заливает канализационными водами. Без своего вмешательства войти в подвал не можем. Вода постоянно стоит на полу, запах улетучивается, на него собирается муха и мошкара. И в такой воде приходится хранить продукты. Ничего не удаётся, если в какой-то момент исчезает междуоточная перегородка. Об этом поставлен в известность и главный врач санэпидстанции.

Неоднократно обращался к М. Дюмову на начальную жилищного треста. Но он даже не хочет разговаривать. Слешком объяснял, что постройка по плану и занимается выкапыванием, не хочет ничего делать.

Наша боль

Не думаю, что под предвзвешенными годами неостережённость болезни. Если раньше и случались некоторые припадки, последние года дельна два — отлучилась немного и в работе продолжилась. А тут так случилось, что пришлось обратиться к врачу. Он сразу дал направление в больницу. Уж так не хотелось лечиться: ведь о медицинском не знает никто раньше работавших.

В прошлом году меня вывели из профессии, все занялся в верту больницу, вылез из больницы и с сопровождающими ездил в железнодорожные отделения. Не успел познакомиться с соседями по палате, как пришла врач, назначил лечение и спор. И назначил день работы похода к надомной больнице. Тут со стороны медицинского персонала проявилась жестокость и внимательность.

РАБСЕЛЬКОРЫ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ...

Практически не замечено было не только образование Советских профсоюзных организаций СССР. А ведь ведь удивительный, если учесть, что речь идёт об объединении рабочих разных отраслей массовой информации.

— Да, это обидно для нас, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС представитель народного Союза А. Сиверский. — Но одно положение редакционных — людей, рабочих связанных с прессой, — мучило о таком объединении и вот оно появилось. А читать словно в воду играла.

С местом в газете сейчас трудно... — Это я понимаю. Но дело тут в принципиальности. Мы стоим в Рабселькоре. Цельная, правдивая работа авторами авторской печати по всем вопросам жизни идет на убыль. Страницы гаснут, как привило, заполняются журналистскими материалами.

— Что в этом плохого?

— Плохо то, что вытеснены с газетных полос журналисты и журналисты авторские материалы несут урон прессе, обществу. Со стороны

Обращались неоднократно в горисполком и в старому, и в новому составу, и депутат И. Силову, но до сих пор не виден бетонную ступу бюрократии на наших глазах. Что еще нам делать и куда обращаться?

Плохо и с отоплением и горячей водой. Проводя профилактику, отключили горячую воду на 2 недели, а во было месяцы, пока опять отключили и наводило. Да и отключение даже в последнюю очередь, ведь что, как всегда дадут. Дети вернутся, простужаются, в квартирах очень сыро. Много раз пытались созвать собрание, приглашали М. Ш. Ломова, но он был только раз и ничего не сказал. Снапиче, как можно так относиться к жильцам? Запустили рабочие треста, если они за три года не смогли ни чего сделать?

Л. ЗАЩЕПА, старшая по дому.

До беды один шаг

Рядом с кафе «Алмаз» и adjacent бывшей АТС два здания волокон, которые не закрыты и допустимо представляется возможность для пешеходов. И никто не думает их обезопасить.

А сколько таких открытых волокон чешо, и водородоносных трасс по городу находится в запущенном состоянии.

Обыкновенно у нас писал об этом в одном из номеров газеты, но так, как говорится, и так. Пора принять срочные меры, чтобы не допустить беды. Убедительно и вновь верю бесстрашество — не буду пугаться.

И. ЧИКАРИН.

Сад — под топор

Ничего нового своим писателем не откров. Просто уже еще раз подчеркнул наше варварское отношение к природе и разрушению того, что создавалось нашими предками.

В свое время неоднократно от полководческого персонала в направлении ветки на эту сторону сада школа № 3, потом в неё распластались различные организации. Два года назад здание строили. Сейчас на этом месте груды развалин и хлама.

Подгорный домик и мусорная куча, образовавшаяся в результате посельных учеников, были посланы. Приятно было смотреть на эту красоту, а теперь то что все это превратилось? И на у кого сердце не болит. А ведь на этой площадке можно было бы построить детский сад или что-то другое.

Л. КОРНИКОВА.

Заблуждения...

учредительную конференцию. Будет копировать Рабселькору, деления, переименование.

— А в чем причины кризиса?

— Расклад нашего движения был неискренним. Начал на двадцатье годы. Тогда его величье И. Буварин и М. Урбанов. Они привели себя в движение, действенным участием в общественной жизни страны. Однако началось со времени сталинских репрессий. Углубление кризиса происходило при Л. Березине. Тогда с одной стороны партийные комитеты выключили из жизни душу арде. И журналисты не имели возможности говорить правду, терпели издевки и работе в условиях ватманом.

— Но ведь перестройка резко изменила ситуацию...

— Верно, изменилась, онава поддержку газетам. Но по мнению или еще по какой-то причине не изменили ситуацию. И журналисты не имеют работников в нашем движении.

— А кто может быть членом «К СССР»?

Наша особенность наделяется на основании собственных решений. Об объединении. Союз журналистов СССР, ВПСИИ и редакция журнала «Ленинская звезда» не имеют своего органа (этот орган есть у учредительного Союза) проект.

ЛЕНИНСКИЙ

СИМАХ 3 СТ. 2 ОКТЯБРЯ 1980 ГОДА

